1 pt.

1 pt.

De 2x2 matrix A wordt gegeven door:

a=(0 )

Welke van de volgende vectoren is een kolomvector van AL (de inverse matrix van A)?

(1,1)°

ZijU :4dxo + 223 =0,V : 221 + 322 — 623 = 0en W : 1 — bxo = 0 drie viakken in

de ]R3 . Welke van de volgende uitspraken is correct?

a.

b.

V en W staan loodrecht op elkaar.
U en V staan loodrecht op elkaar.
De drie vlakken zijn gelijk.

U en W staan loodrecht op elkaar.
Geen van deze opties is correct.

De drie vlakken zijn parallel.
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3 Zij A een n x m matrix en B een n x m matrix. Welke van de volgende operaties is niet gedefineerd als
1pt. N FmM?

a. At + Bt
b. BA'
c. A+B
d. A'Bt
e. B'A
f. AB'
4 Hoeveel oplossingen heeft het volgende stelsel?
P 2p —y+42=0
—z+y—2z=0
a. Precies één, namelijk x=0, y=4, z=1.
b. Oneindelijk veel oplossingen, gegeven door T = —3)\, Yy = —2)\, Z =\ met \ eR.
c.  Oneindelijk veel oplossingen, gegevendoor € = — A\, ¥y = X\, 2 = X met A € R.

d. Precies één, namelijk x=1, y=0, z=3.
e.  Oneindelijk veel oplossingen, gegeven door £ = 20y =XA2=-5AmetA € R.
f. Geen oplossing.

g. Precies één, namelijk x=3, y=2, z=-1.
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1 pt.

1 pt.

Wat zijn de oplossingen in C van: 2 =16

a.

b.

2=V2+4i,—V2+i,V2+iV2,V2—iV2

244, —2+14,2+ 20,2 — 2

\/ﬁ(cos a + isin @) met
™ 3w 5w Tmw

4747474
1

o =

z:QewmetB: §7Tk enk=0,1,2,3

z=2(cosa+isina)met™

Alle oplossingen van de vergelijking zijn reéel, namelik z = 2enz = —2.

1

T 37 5w Tmw

47474 4

z:ﬂeiﬁmetﬁz iﬂk enk=20,1,2,3

Voor welke a € R is de matrix

(

)

inverteerbaar?
a. k
a=——
Voor 3metk € Z
b. Geen van deze opties
c. Voora € Q
d. 1
Voor 3
1
e.
a/ —_——
Voor 7& 3
f. 1
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1 pt.

1 pt.

23144-38419

Zij A en B een tweetal 6 x 6 matrices. Welk element zit op positie (5,2) van de matrix AB?

a.

b.

Het complexe getal

Cl25b52
6

Z a2ibz’5

1=1

6

Z ai2b5z’

i=1
as5b22

a52b25
6

Z ai5b2i

=1

6

Z a5ibi2

=1

a22b55

z = \/§ei —1)

is gelijk aan:

a.

b.

z=—iV2
z2=V2—iV2

z = cos(—%) + isin(—z)

Geen van deze opties

4

T s
= ZV2—isV/2
2 4\/_ 1,4\/_

z=1—1

z=—1+4+1

z:i\/§
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1 pt.

23144-38419

t t
Gegeven ziin V. = (—)\, -1, 6) en W = ()\7 8, A+ 4) . Bepaal de waarden van A € R
waarvoor v en w loodrecht op elkaar staan.

a.

b.

A=14,6
A=2, -8
A=-2,8
A= -24
A=0,3
A=0,8
A=—4,-6
A=—1,2
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Cesuur

Toegepaste raadscore: 1,286 pt

Behaalde punten

Cijfer

10

8,8

7,7

6,5

53

4,2

3,0

N W A~ O O | N || ©

1,8

1,0

1,0

23144-38419

[20201015] WISB107 - Infinitesimaalrekening en

Lineaire Algebra 1 - 1 - thuistoets lineaire algebra

Correctiemodel - Pagina 2 van 3



	[20201015] WISB107 - Infinitesimaalrekening en Lineaire Algebra 1 - 1 - thuistoets lineaire algebra
	Cursus: BETA-WISB107 Infinitesimaalrekening en Lineaire Algebra 1 (WISB107)
	Pagina's:
	Inhoud:


	[20201015] WISB107 - Infinitesimaalrekening en Lineaire Algebra 1 - 1 - thuistoets lineaire algebra
	Cursus: Infinitesimaalrekening en Lineaire Algebra 1 (WISB107)
	Correctiemodel
	Cesuur
	Vraag-identificatiecodes


